



INGYENES ÖNKORMÁNYZATI INFORMÁCIÓS LAP

2023. NOVEMBER

Közfoglalkoztatási Kiállítás Békéscsabán

2023. 09. 06-án került megrendezésre a X. Közfoglalkoztatási kiállítás Békéscsabán a Szent István téren, melyen az előző évekhez hasonlóan Köröstarcsa Község Önkormányzata is képviseltette magát. A rendezvényt Réthy Pál helyettes államtitkár, Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság, nyitotta meg. Köszöntőt mondtak: Herczeg Tamás országgyűlési képviselő, dr. Pesti Imre elnök Magyar Nemzeti Értékek és Hungarikumok Szövetsége, dr. Takács Árpád főispán Békés Vármegyei Kormányhivatal. A rendezvényen résztvevő Önkormányzatok bemutatták, hogy az elmúlt két év

során milyen feladatokat végeztek el a közfoglalkoztatási mintaprogramokon belül. A látogatók Önkormányzatunk standjánál megkóstolhatták a tojáskrémek kenyeret, a szilvalekvárt, melyet a közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók készítettek el. Frissítőként pedig levendulás és mentás vizet fogyaszthattak. A kulturális program részeként a Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, a Körösvölgyi Penge-tők citera műsora képviselte méltóan Köröstarcsát. A rendezvényre kilátogató érdeklődők a kiállított képek és megtermelt terményeken keresztül betekintést nyerhettek a Szociális és Mezőgazdasági mintaprogramjainkba.



Fotó: Szalai Mária
dr. Kiss Lilla jegyző, Börnerné Szalai Marianna, Bokorné Tóth Anikó, Szász Edit, Bokor Imréné, Zolnai Éva, Lipcsei Zoltán polgármester



Sajtóközlemény Komplex fejlesztések Köröstarcsán 2023/09/11

Köröstarcsa Község Önkormányzata sikerrel pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1 kódszámú „Élhető települések” elnevezésű pályázati felhívásra, melynek keretén belül a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00032 számú projekt 143 999 958 forint vissza nem térítendő támogatásban részesül az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból.

A „Komplex fejlesztések Köröstarcsán” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00032 azonosítószámú projekt a 2021-2027 Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg 143 999 958 forintos európai uniós támogatás segítségével valósul meg. A támogatás intenzitása 100 %.

A projekt fő célja, hogy Köröstarcsa község közigazgatási területén olyan infrastruktúra-fejlesztések valósuljanak meg, melyek illeszkednek a TOP Plusz gazdaságfejlesztési céljaihoz és a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradásához járulnak hozzá, egyúttal Köröstarcsa település általános környezeti állapotát is javítják. A projekt megvalósítása által olyan szabadidős-és sportfejlesztések valósulnak meg, melyek azon túl, hogy a helyi közösségek erősítését, életminőségének javítását szolgálják, járulnak hozzá a község üdülőfaluvá történő fejlesztéséhez is. Vonzóbb településkép alakuljon ki, mely hozzájárul a község népességmegtartó és népességvonzó képességének javulásához, a lakosság és az ide látogatók elégedettségének növekedéséhez. A település zöldterületeinek klímabarát fejlesztése által újuljon meg a település zöldfelületeinek egy része, ami által a projekt járuljon hozzá azok gazdaságos fenntartásához.

A projektben tervezett fejlesztések:

- Pap-Révezugi holtág horgászat rekreációs funkcióját szolgáló 1+845 – 2+463 fm közötti szakaszán lévő Horgásztó fejlesztése.
- A Kossuth utca – Kossuth tér – Kálvin utca és Paprév utca között járdaburkolatok felújítása. A tervezett gyalogút hossza 710,8 m.
- A belterület 585 hrsz-ú ingatlanon, illetve a 441 és 442 hrsz-ú ingatlanok előtti területen parkolók kialakítása. Tervezett férőhelyek száma: 23 db.
- Zöldterület rendezés.
- Eszközbeszerzés.

Kedvezményezett megnevezése: Köröstarcsa Község Önkormányzata

A projekt tervezett befejezési határideje: 2024. április 15.

A projektről bővebb információt a www.korostarcsa.hu oldalon olvashatnak.

(<https://www.korostarcsa.hu/index.php?module=news&action=show&nid=151590>)

További információ kérhető:

Köröstarcsai Közös Önkormányzati Hivatal

Elérhetőség: +36 66 480 211, onkormanyzat@korostarcsa.hu

A képviselő-testület hírei

A képviselő-testület 2023. június 21-én tartotta rendkívüli ülését.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az idei évben az év embere a közművelődésben díjat Borgula Pálné köröstarcsai lakosnak adományozza

A képviselő-testület 2023. július 26-án tartotta rendkívüli ülését.

A testület megalkotta a szociális célú tüzelőanyag juttatás szabályairól szóló önkormányzati rendeletét.

A képviselő-testület 2023. augusztus 23-án tartotta rendkívüli ülését.

A képviselő-testület támogatta a „Síkvidéki vízpótló és tározási lehetőségek fejlesztése I. ütem” részelemét képező Félhalmi-Holtág fejlesztését. Ennek érdekében megindította a hatályos

településrendezési eszközeinek módosítását.

A képviselő-testület 2023. szeptember 21-én tartotta soros ülését.

A testület elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

A képviselő-testület módosította az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletét. A módosítás után a költségvetés főösszege 1.318.583 eFt-ról 1.319.175 eFt-ra változott.

A testület elfogadta az Alapszolgáltatási Központ, a Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde valamint a mezőéri őrszolgálat tevékenységéről szóló beszámolókat.

A testület jóváhagyta a Napköz-

iotthonos Óvoda és Bölcsőde pedagógiai programját, szervezeti és működési szabályzatát, munkatervét, valamint az alapító okiratának a módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. A testület 2023. november 1-től módosította a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló önkormányzati rendeletét az Alapszolgáltatási Központnál alkalmazott étkezési térítési díjak vonatkozásában.

Személyi étkezési térítési díjak 2023. november 1-től:

Jövedelem / Fizetendő térítési díj

1. 42.750,-Ft alatt / 0,-Ft
2. 42.750 - 57.000,-Ft / 380,-Ft
3. 57.001 - 85.500,-Ft / 500,-Ft
4. 85.501 - 114.000,-Ft / 620,-Ft
5. 114.001 - 171.000,-Ft / 1.100,-Ft
6. 171.001 - felett / 1.300,-Ft

A testület elfogadta a polgármester javaslatát az „Önkormányzati tulajdonú járdák felújítása Köröstarcsán” projekt építési munkáinak megvalósítása érdekében ajánlatadásra felkérendő köréről.

A képviselő-testület 2023. október 5-én tartotta rendkívüli ülését.

A képviselő-testület az „Önkormányzati tulajdonú járdák felújítása Köröstarcsán” projekt építési munkáinak elvégzésére vonatkozó beszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánította, majd újra elfogadták az építési munkára felkérendő gazdasági szereplők listáját.

XV. Szilvanap

2023. szeptember 23-án került megrendezésre a XV. Szilvanap és IX. Kistérségi Hagyományörző Fesztivál a Köröstarcsáért Barátok Egyesülete, a Szabó Károly Művelődési Ház és a Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete szervezésében.

A programsorozat 15 órakor az Emlékfa ültetéssel kezdődött. Az idei évben 11 fát ültettek az érintett családok. 10 fát gyermekszületés alkalmából 1 fát pedig házasságkötés alkalmából. Az eseményen Lipsei Zoltán polgármester köszöntötte a résztvevőket.

testülete Végh Judit képviselőasszony javaslatára 2023 évben a „Köröstarcsa község 2023 év embere” kitüntetett díjat, Borgula Pálné Kővári Edinának adományozta az adott évben kiemelkedő teljesítményt nyújtó tevékenysége elismerésére.

A meghatározott pillanatok követően a Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola Citera tanszak Körösvölgyi Pengetős csapata követte Nyittravidéki népdalokat és Moldvai dallamokat hoztak a közönségnek.

Volt helye bőven kacagásnak, ne-



Lipsei Zoltán polgármester, Borgula Pálné kitüntetett, Végh Judit KÖBE elnök, Lakatosné Kurucsó Anikó



A XV. Szilvanap és a IX. Kistérségi Hagyományörző Fesztivál nyitóprogramjaként a mezőberényi Kisberényke és a Berény táncgyűttes „Itt mulatok kedvemre – Rábaközi táncokkal alapozta meg a hangulatot.

Ezt követően Végh Judit a Köröstarcsáért Barátok Egyesületének elnöke köszöntőjében elmondta, hogy idén ünnepeljük a Tájház 20 évfordulóját

Köröstarcsa község Képviselő –

vetésnek hiszen Berta János gólyalásas vándorkomédiás fergeteges interaktív műsorával szórakoztatta a közönséget. Majd ismét a Berény táncgyűttes Fordulj egyet előttem... Nyárárdmogyorósi táncokat mutattak be. Őket a Görbeszék társulat követte hangszerbemutatójával. Mintha a hangszerek népi világában egy időutazást tettünk volna. Nemcsak bemutatták, hanem szebbnél szebb dalokat is hallhattunk külön-külön a hangszereken.

A tartalmas délután gyorsan eltelt, hiszen a színpadi produkciókon kívül lehetőség volt íjászkodásra, kézműveskedésre, népi játékok kipróbálására, helyi termék vásár, látványos lekvárfőzés, szilvalekvár és lekváros kenyér kóstolására, valamint a Köröstarcsáért Barátok Egyesülete minden kedves résztvevő egy tányér vacsorával vendégelt meg.

Az időjárás egy kicsit közbeszólt az est hátralévő programjába a hirtelen esőzés miatt. Így a Tűzszonglőr bemutató és a táncház sajnos elmaradt. Mindezt leszámítva ismét egy kellemes délutánban lehetett része mindenkinek, aki kilátogatott a Ligeti Rendezvényközpontba.



Fotó: Szalai Mária

Erdély szívében a Körösvölgyi Pengetősök



Körösvölgyi Pengetősök (Tita, Noémi, Lujzi, Nóri, Hanna, Réka, Róri)

„Szép a Nyikó s a vidéke” V. Régi és jelen citerások találkozájára kaptunk meghívást Székelyszentmihályra, Erdély szívébe. Az indulás előtt már hetekkel elkezdtünk visszaszámolni a napokat. Péntek reggel hétkor elindultunk Székelyszentmihályra. A határt átlépve az első megállónk a Királyhágó volt. Ahogy megálltunk csodálatos panoráma tárult

elénk, akár merre néztünk csak hegyeket láttunk. Következő megállónk Körösfő, ahol egy nagyon szép faszindelyes református templom volt, amely 1964-ben épült. Az utunk folytatódott Böződűjfaluba, amit 1994-ben az akkori vezetőség elárasztott vízzel. A falu helyén egy nagy tavat láthattunk, melynek szélében az egykori falu kopjafás emlékparkját

Nyugdíjas lett Kónya Lászlóné Rózsika néni



Júliusban, ismét egy nyugdíjba vonuló dolgozónktól köszöntünk el. Kónyané Rózsika néni 1994 szeptemberében kezdett dolgozni először a napközikonyhán, majd 1995 januárjától dajkaként, a Kossuth úti óvodában. Munkáját jókedvvel, lendületesen, pontosan, végezte, és segítette a mellette dolgozó óvónők tevékenységét. A teljesség igénye nélkül bátran mondhatom, hogy sok óvónővel dolgozott hosszabb rövidebb ideig. Alkalmazkodó képességét szerettük munkáját megbecsültük.

Nyugdíjazását a 40 ledolgozott év után kérte hiszen, ezt megelőzően más munkahelyeken is dolgozott. A mai rohanó világunkban elfárad az ember. A lehetőséget kihasználva többen választották ezt a megoldást, és pihennek otthon a 40 év után. Így került haza Rózsika néni is, amihez jó erőt, egészséget, vidámságot kívánunk, a családod, körében.

Emlékezz ránk jóérzéssel. Amikor lesz időd ránk, akkor szívesen várunk egy kis beszélgetésre.

Forró Antalné

tektettük meg. Minden templomnak, iskolának, óvodának és háznak saját kopjafája volt állítva. Kőröspatakon a Szalmakalap Múzeumot láthattuk. Ott fogadott minket egy kedves bácsi, aki körbevezetett minket a múzeumban, ahol láthattuk a szalmakalap készítésének folyamatát és ott volt a világ legnagyobb szalmakalapja is. A szálláshelyünkön a Szentmihályi citerazenekar fogadott minket, majd közös vacsorát fogyasztottunk el a vendéglátóinkkal és a felvidéki citerásokkal.

Másnap reggel korán keltünk, mert felmáztunk a Jézus Szíve Kilátóba, már aki mert... A kilátó után Szejkefürdőre utaztunk ahol sétáltunk a székely kapuk közt, ahol a fákon növényi élősködőket láttunk, amit Fagyöngynek hívnak. Majd ezután megnéztük a Mini Erdély Parkot. A makettparkban Erdély különböző nevezetességeit, épületeit láthattuk, de minket legjobban az ott lévő játszótér vonzott.

A délután folyamán már a fellépésre készültünk. A Szentmihályiak sok finom süteményekkel és szendvicsekkel vártak minden fellépőt. Erdély több vidékéről érkeztek fellépők, mint pl.: Marosvásárhelyről, Csíkborzsováról, Gyergyói-medencéből, Nagyszebenből, stb. Határon túlról is érkeztek fellépők Felvidékről az Ebedi citerazenekar és Magyarországról mi a Körösvölgyi Pengetősök. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy hazánkat mi képviselhettük ezen a nemzetközi Régi és jelen citerások találkozáján. A fellépés

előtt nagyon izgultunk még a színpadon is remegtünk. Moldvai és Nyitravidéki dalokkal kedveskedtünk a közönségnek, amit óriási tapsal jutalmaztak, de aztán feloldódtunk. A két és fél órás műsort egy közös énekléssel zártuk, ami nagyon megható volt számunkra és a közönségnek is, hogy ennyien énekelhettünk együtt. Ezután jött a megérdemelt vacsora, ami nagyon finom húsleves és töltött káposzta volt.

Vasárnap reggel a szervezőtől Nagy Márta Izabellától búcsúajándékot is kaptunk. Mindannyian 1-1 Legendárium sorozatának egy könyvét kaptuk, amit haza úton már olvastunk is hangosan a kocsiban. Haza feleúton megálltunk Korondon, ahol a sok bazáros közt kerámia mesterrel is találkoztunk. Ezután Szovátán megkóstoltuk az irdatlan sós vizet is, ami egy kútból folyt, majd ezt követően elindultunk Köröstarcsára elhagyva Erdélyországot.

Köszönjük szüleinknek, a Szokolay Sándor Alapfokú Művészet Iskolának, az Arany Gusztáv Általános Iskolának és a Lehetőséget a Tehetségnek Alapítványának támogatásukat, hogy lehetővé tették utazásunkat.

Köszönjük tanárainknak, Végh Juditnak és Szabóné Uhrmann Zsuzsannának állandó támogatásukat. Köszönjük felkészítő tanárunknak Biró Lászlónak, hogy megszervezte és elvitt minket Erdélybe, ilyen fantasztikus helyekre, és az áldozatos munkáját, hogy már 4 éve tanít minket citerázni.

Közösségépítő program

Közösségépítő Kultúránk Program – Művészeti és közösségi élmény Kondoroson című programon vehettünk részt a köröstarcsai csoport. 30-an jelentkeztek a szeptember 29-ei kirándulásra, mely élményekben, ismeretekben gazdag program volt. A program fő szervezője a Nemzeti Művelődési Intézet. A rendezvény támogatója Magyarország Kormánya.

Betekintést kaptunk a Fehérliliom Népfőiskola munkájába, szolgáltatásaiba. E mellett megtekintettük a kondorosi Csárdában működő - rendkívül interaktív, jól bemutatott tárlatvezetéssel – Csárdamúzeumot. Egy sétával pedig megnéztük a Szlovák Tájházat. Az ebéd után pedig egy színdarabot néz-

tünk meg a Nélküled c. darabot a Déryné program keretében.

A Fehérliliom Népfőiskola 2023. július 27-én Csernus Tibor festőművész születésnapján nyitotta meg kapuit. A szakköri foglalkozáson túl, megtekintettük a győgnövénykertet, szárító padlást, a Vendégház szobáit, a csodaszép polgári hangulatú Csernus Kávézóját, mely a festményei másolataival van díszítve. A Szakkör shopban, ajándékboltban vásárlásra is volt lehetőség.

Az egésznapos program jó időben, kellemes hangulatban, a győgnövényeknek köszönhetően illatokban gazdag, kultúráközvetítésnek hála érzelmekkel átszőtt élményekkel telt el.

Aranyosok

Aranyosok Határtalanul!

2022-ben is sikerrel pályázott iskolánk. A kirándulás áprilisban volt. A beszámoló beadásával azonban csak most zárult a projekt. Az utazás során megtekintett nevezetességek: Somoskő és Fülek vára (egymáshoz közeli várak); Somoskőn rövid séta a várhoz, majd a Petőfi kunyhóban, megemlékeztünk a szabadságharc hős költőjéről, Petőfi Sándorról. A vár és a várhegyen lévő bazaltorgona és kőtenger megtekintése következett. Időközben a trianoni határokról tanultakat felelevenítettük. A vár és vártörténeti kiállítás megtekintése közben Füleken, rendhagyó történelem és földrajz órákat tartottunk.

A szállalmási magyar tannyelvű alapiskolát kerestük fel. A szállalmási és a köröstarcsai gyerekek is bemutatták településüket. Apró ajándékokat adtunk át vendéglátóinknak és néhány könyvvel gazdagítottuk a szállalmási iskola könyvtárát. Beszélgettünk a szállalmási gyerekekkel, pedagógusokkal iskolájukról, mindennapi életükről, hogyan élnek meg magyarságukat. A beszélgetés során bepillantást nyerhettünk a helyi közösségek életébe. Végigvezettük csoportunkat az iskolán és a program zárásaként a tornateremben sor került egy teremfoci mérkőzésre.

Túráztunk a tornai várromhoz, gyönyörködtünk a páratlan kilátásban, az ódon falak között megemlékeztünk a vár legendájáról. Hosszú túra után értük el a szadeli völgyet, ahol a szurdok páratlan szépségű szikláinak magasából letekintve, majd leereszkedve a patak völgybe útközben tanulmányoztuk a magashegység flóráját. A korábban tanultakat felelevenítve a karsztjelenségeket közvetlen közelről tanulmányoztuk (karr, mészkő, szurdok) A tornagörgői vízesést kerestük fel. A falu fölé magasodó meredek mésztufa teraszokon kialakult vízesés 14 méter magasból zúdul alá Tornagörgő történelmi központjában. A gombaszögi barlangban túránk

során tanulmányoztuk a híres szalmacseppköveket. Rendhagyó földrajz óra. Várhosszúréten töltöttünk 3 éjszakát. Magyarok lakják. Interjút készítettünk szállasadónkkal és helyi lakosokkal, gyerekekkel a település múltjáról, jelenéről, a magyarság helyzetéről Szlovákiában, a lehetőségekről és a helyi társadalom aktuális kérdéseiről. Felkerestük a település nevezetességeit és a közeli Krasznahorka várát. Rendhagyó történelem órát tartottunk. A Várhosszúréti Buzgó barlang a Gömör-Tornai-karsztban, Várhosszúréti község mellett található. A természet egyedi képződménye. Különleges barlangtúránk során érkezünk meg a Rozsnyói barlangászok cseppkővéhez, ez egy gigantikus, 32,6 m magas oszlop, a természet monumentális képződménye, amelynek nincs párja a mérsékelt övezetben található barlangokban. Barlangász vezetésével, különleges felszerelésben túráztunk. Kiselőadásokat tartottunk a karsztjelenségekről, megemlékeztünk a magyar helyszínekről. Rendhagyó etika órát tartottunk. Felkerestük Rozsnyó történelmi belvárosát és ellátogattunk a Bányászati Múzeumba. Ellátogattunk a Betléri Andrassy kastélyba, ami a történelmi Magyarország egyik legnagyobb épségben fennmaradt, eredeti bútorkokkal berendezett műemléke. Sétáltunk a parkjában, ami a legjelentősebb botanikus kert a régióban. Számos növényritkasággal találkoztunk. Rendhagyó történelem és biológia órát tartottunk. Utolsó nevezetesség, amelyet megtekintettünk a Domic barlang volt, mely a Szlovák-karszt Nemzeti Park legismertebb és leg hosszabb barlangja. Jelentős geomorfológiai értékein kívül kiténik értékes régészeti leleteivel, gazdag cseppkőképződményeivel és denevéreivel. A Szlovák- és Aggteleki-karszt barlangjain belül a világ természeti örökségének jegyzékébe is bekerült. Utolsó állomásunk Drégelypalánk, ahol túráztunk a drégelyi várromhoz, ahol megemlékeztünk a török időkről, a



vár szerepéről és a várvédők hősiességéről és Arany János Szondi két apródja című balladájáról.

Bemutató előadást tartottak kirándulás csapatai diáktársaiknak, melyben prezentációkkal vizuálisan támogatott módon számoltak be az előkészítő tevékenységekről, a kirándulás eseményeiről, a nevezetességekről, a külföldi magyarok helyzetéről, a magyar gyerekekkel való találkozás élményeiről. Valamint a kirándulás napjainak programjáról.

„Aranyos” Kitérők Budapesten

Jutalom kiránduláson vettek részt kitérő tanulóink Budapesten.

Az ajándék cirkusz belépők adták az ötletet.

Megtekintették a Néprajzi Múzeum-tetőterjét, ahonnan szép a kilátás a környékre. A Városligetben - hőlégballonos játszótér kalandokat tartogatót kicsiknek és nagyoknak is. A Magyar Zene Háza - Hangdóm programjában a Pontfelhő Budapest műsora varázslott el a gyerekeket. A zenélő játszótéren maguk is alkottak a zene szárnyán. A Fővárosi Nagycirkuszban : A sztyeppe illata című műsor mindenkinek élményt nyújtott. Köszönet a kirándulás szervezőinek: Szegedi Katalin tanárnőnek és Kurucsóné Lakatos Anikónak a művelődési ház vezetőjének.

Aranyos Családi Nap

Ebben a tanévben is sikeresen megrendeztük az „aranyos” családi napot. Iskolánk minden pedagógusa, dolgozója és a szülői munkaközösség tagjai is kivették részüket a program szervezéséből és megvalósításából. Gyermekünk és családtagjaink változatos és színes tevékenységek közül választhattak. A kerékpáros közlekedési versenyen mérhették meg magukat a vállalkozók. Volt családi verseny, labdarúgó és kosárlabda mérkőzés, közös pingpongozás, tollasozás, kipróbálták a TEQ asztalt. Gyönyörű plakátok készültek a kreatív asztaloknál. Az aszfalttrajz versenyre sok gyermek jelentkezett, csodálatos alkotások születtek. Nagy beszélgetésekre volt lehetősége a felnőtteknek. Felléptek mazzorettes lányaink,

reméljük a sikeres bemutató nyomán többen kedvet kapnak ehhez a látványos sporthoz. Finom falatok: „retro” zsíros és lekváros kenyér várta az éhezőket, meglepetés volt a pattogatott kukorica. A finomságokat a „Lehetőséget a tehetségnek” Alapítvány biztosította. Külön köszönjük a Pusi Szóda támogatását, a finom üdítőket.

Ezúton köszönöm meg minden kollégámnak, tanítványomnak és a szülőknak, hogy megfizelték rendezvényünket és gondoskodtak a sikeréről!

A Magyar Diáksport Szövetség kezdeményezésére indított Európai Diáksport Napját az idén szeptember 29-én pénteken ünnepeltük – immár hagyományosan – iskolánkban is.

Iskolánk regisztrált az eseményre, vállalva ezzel azt, hogy 120 perces mozgás és sportprogramot biztosít tanulóinknak. Egyetlen kötelező elem jelenik meg minden évben ezen a napon, mégpedig a futás, minden évben annyi métert kell teljesíteni amilyen évet frunk. A sportnap zenés bemelegítővel indult, amelyet Kick-boks elemekkel tarkított meghívott vendégünk Schaffer Kati, akinek ezúton is köszönjük lelkesítő, vidám tornáját. A folytatásban az alsó tagozatos gyerekek teljesítették a 2023 méteres futást, majd ugyanezen az útvonalon a felsősök is lefutották a távot. Rövid pihenő után kezdődött a legkisebbek számára a játékos sportverseny a tornateremben, ahol különböző eszközökkel tarkított játékos feladatok vártak rájuk. Eközben a kinti pályán vegyes csapatokban kosárlabdáztak, ahol komoly verseny alakult ki a résztvevő csapatok közt. A sorverseny végeztével az alsó tagozatos lányok kipróbálhatták a kézilabdát, a kinti pályán pedig a fiúk focizhattak. A napot a felsősök csapatversenye zárta, ahol szintén ebben a két sportban próbálhatták ki magukat tanulóink. A nap végére kellemesen elfáradtak a gyerekek, sok mozgásformát kipróbálhattak, erősítve ezzel az egészségtudatos gondolkodást, az egészséges életmód jelentőségét, a minden napos mozgás fontosságát a testnevelés órákon kívül is.



Horgász Hírek

A köröstarcsai Dobó Ferenc Horgászegyesület 2023 évben rendezett versenyének eredményei.

Felnőtt versenyek:

2023.május 6.-án rendeztük meg a Törpeharcafagó versenyünket a Mérgesi-horgásztó III. taván, amelyre 15 horgász jelentkezett. A hideg vízben gyengén ettek a törpék, de a versenyzők így is 370db halat fogtak, melynek az összsúlya 23kg volt.

Helyezettek:

- 1.hely Barna István (2950 g)
- 2.hely Gschwindt András (2920 g)
- 3.hely Kozák Ferenc (2910 g)

Egyesületünk legnagyobb versenye a Budai Gábor Emlékverseny, amit a rossz időjárási viszonyok miatt kétszeri halasztás után 2023 július 1.-2.-án rendeztünk meg. A verseny 79 fővel indult. A sorsolás és a helyek elfoglalása sikeresen lezajlott, ám az ezt követő vihar alaposan megtizedelte a mezőnyt és sajnos a halak étvágyát sem hozta meg. A vasárnap délelőtti mérlegelés után kialakult a végeredmény

Felnőtt kategória:

- 1.hely Máj Béla (9710 g)
- 2.hely Szabados Gábor (7985 g)
- 3.hely Kopányi Gergő (6990 g)

Senior kategória:

- 1.hely Szabados Gábor (7985 g)
- 2.hely Juhász Antal (3050 g)
- 3.hely Puskás Károly (1545 g)

A verseny legnagyobb halát Máj Béla fogta, amely egy 9040 g-os amur volt.

2023. július 14-15-16.-án került megrendezésre a 6. Jótékonyági versenyünk 44 fővel. A 40 órás, nyári kánikulában megrendezett verseny eredménye:

1. helyen Laukó Zoltán végzett (26150 g)
2. helyen Máj Béla (18870 g)
3. helyen Laukó Zoltán Márk (14070 g)

A legnagyobb hal 17530 g-os ponty volt, amit Laukó Zoltán fogott. Különdíjban részesült Szőke Hanna, mint legtöbb halat fogó versenyző, 149 db hallal, aminek az összsúlya 10340 g volt. A Jótékonyági verseny tiszta bevétele 153.000 Ft volt, amiért szeptemberben 150 kg kényaras ponty került telepítésre a Mérgesi horgásztóba.

Köszönjük a részvételt!

Egyesületünk Nagyhal fogó versenyére 2023.augusztus 12-13.-án került sor. A nevezési díjas versenyre 46 fő nevezett. A nevezési díjak felét díjazásra, a másik felét halasításra fordítottuk.

Eredmények:

- 1.hely Pallagi Sándor (11315 g)
- 2.hely Kozák Ferenc (8300 g)
- 3.hely Lakatos Antal (6115 g)

A legnagyobb halat egy 8300 g-os pontyot Kozák Ferenc fogta.

Köszönjük a támogatást a Dobó Ferenc Horgászegyesületnek, Köröstarcsa Önkormányzatának, Agrár Zrt.-nek, Török Norbertnek, Fazekas Zoltánnak, Kiss Józsefnek, Borgula Györgynek, Bartó Mártonnak Külön köszön-

jük Molnár Zoltánnak a Körös-Halért Kft. ügyvezetőjének a telepítésekben nyújtott kimagasló támogatást! Köszönjük a horgászoknak a versenyeken való részvételt!

Gyermek versenyek:

Egyesületi gyermek versenyünket július 1.-én rendeztük meg, 20 fő gyermekhorgász részvételével. A résztvevőket két kategóriába soroltuk. Az ifjú horgászok a sorsolás után nagy lelkesedéssel küzdöttek egymással és a halakkal. A lelkesedés a szülők segítségével a verseny végéig kitartott. A verseny végeredménye szoros küzdelemben dőlt el.

Eredmények:

12 év alatti gyermek

1. hely Boros Nándor (3170 g)
2. hely Vámos Botond (3165 g)
3. hely Mező Tímea (2870 g)

12 év feletti ifik

1. hely Szalai Viktória (2575 g)
2. hely Gschwindt Dávid (1885 g)
3. hely Ombodi Dominik (1770 g)

2023-ban is megrendezésre került a négy fordulós Lurkó kupa, Békés, Sarkad, Mezőberény és Köröstarcsa gyermekhorgászai részvételével. 2023 szeptember 23.-án a verseny negyedik, egyben záró fordulója Köröstarcsán a Mérgesi horgásztavon került sor. A reggeli regisztrációnál 36 gyermek és ifi horgász nevezett. A 3 órás versenyidő nagyon gyorsan eltelt,

köszönhetően az aktív halaknak. Az izgalommal várt mérlegelés után kialakult a végleges eredmény.

Eredmények:

Gyermek kategória

- 1.hely Pelle Viola (4350 g)
 - 2.hely Komóczy Péter (4180 g)
 - 3.hely Beinschródt Blanka (3630 g)
- A legeredményesebb köröstarcsai gyermek horgász különdíjat Mező Tímea kapta meg.

Ifi kategória 1.hely Rajkó Balázs (4675 g)

- 2.hely Szabó Barnabás (3650 g)
- 3.hely Papp Bence (3445 g)

A legeredményesebb köröstarcsai ifi horgász különdíjat Gyarakai Imre kapta. A Lurkó kupa sorozatban összességében 55 gyermek vett részt. Összesítésben 12 év alatti kategóriában 5. helyezést ért el Szentesi László, 12 év feletti kategóriában 9.helyezést ért el Budai Bence.

A gyermek versenyeket támogatták: Dobó Ferenc He., KHESZ, Köröstarcsa Önkormányzata, Agrár Zrt., Általános Iskola, Tip-Top ABC, Pusi-szóda, Dr.Bácskay Tamás, Gyarakai Tető kft., Ombodi Róbert, Török László, Pallagi Sándor

Köszönjük a támogatóinknak a felajánlásokat a segítségüket! Külön köszönjük a gyermekeknek és szüleiknek a lelkes részvételt!

Nőklub

A Nőklub, mint 40 taggal működő kis civil szervezet 2024. október 9-én tartotta az Idősek Világnapi ünnepségét. Ez alkalmából Lipcsei Zoltán polgármester úr köszöntötte a szépkorúakat.

Az ünnepség bezárása előtt a bejelentéseknél 2 bejelentés történt. Egyrésztől Bálint Lászlóné klubvezető kérte a tagságot, hogy lemondását a tagság fogadja el.

Hivatkozott idős korára, mozgáskorlátozottságára, valamint arra, hogy 28 éve vezeti a klubot és elfáradt. A tagság lemondását elfogadta.

Javaslatot tett új elnök megválasztására Gulyás-Szabó Györgyné személyében és kérte a nevezettet, hogy mutakozzon be. Bemutatkozás után a tagság egyhangúan elfogadta a Nőklub új elnökének Gulyás-Szabó Györgynét.

Bálintné megköszönte a tagság, az önkormányzat, valamint Lipcsei

Zoltán polgármester úr mindenkorai maximális támogatását munkájához. Az új vezetőnek jó munkát, kitartást és jó szervezést kívánt.

A pénzügyi feladatok ellátásáért felelős Gyarakai Sándorné is kérte felmentését tisztségéről és átadta Tóth Istvánnának a pénzügyi feladatot.

Bálintné megköszönte Gyarakiné munkáját, ki szintén 28 éven keresztül végezte a pénzügyi feladatokat és Tóth Istvánnának jó munkát kívánt.

A polgármester úr megköszönte Bálint Lászlónénak a közel 30 éves munkáját és további jó egészséget kívánt neki.

Ezután megvendégelés következett, majd az ünnepség tombolázással ért véget és befejeződött a szép korúak világnapi ünnepsége 2023 évben.

Bálint Lászlóné



Lipcsei Zoltán polgármester, Bálint Lászlóné leköszönő klubvezető

Idén is részt vettünk az Országos Könyvtári Napok rendezvénytársaságán



Az országba minden településen programokkal készültek erre a hétre. Az idei téma a Hídépítők- A könyv híd, a könyvtár összeköt. Köröstarcsán a Kacagó Bábszínház előadását tekintették meg az alsó tagozatos gyermekek és az óvodások. Az egészség jegyében Szűrőbusz adta lehetőségeket vehették igénybe a köröstarcsai lakosok. Gondolj az egészségedre! gyógyító kapcsolatok témában Bögre Mariann előadását hallgathattuk ill. interaktív részesei

lehetünk testi-lelki egészségünkkel, kapcsolatos gondolatokkal, feladatokkal, lehetőségekkel, iránymutatással. Fülemben csendül egy nótá műsorát láthatták az idősebbek itt a nagyterem színpadán. Nagyon fontosak a mesék a gyermekek körében, így egy A kása című népmeséről készítettek rajzokat az általános iskolások, melyből kiállítást szerveztünk a könyvtárban, hogy a látogatók is megtekinthessék.

55 éves érettségi találkozót Mezőberényben



2023. augusztus 26-án tartotta 55 éves érettségi találkozóját Mezőberényben a Petőfi Sándor Gimnáziumban 1968-ban végzett IV./B osztály

A találkozót 20 osztálytársunk vett részt (Benyó Judit, Bereczki Magdolna, Bimbó Ilona, Gubis András, Gulyás Jolán, Gyuricza Imre, Halász József, Kálmán Julianna, Kóta Erzsébet, Kóta Júlia, Kovács István, Kovács László, Marton Mihály, Palotás Julianna, Práth Ágnes, Sinka Lajos, Szilágyi Sándor, Szentesi Sándor, Tóth Imre, Vári Katalin)

20 éves a Köröstarcsai Tájház

Még sokan emlékezhetnek rá, hogy a kilencvenes években az Árpád téren egy régi házát kezdtek felújítani, hogy a tervek szerint halászlé gyűjtemény és tájház kerüljön kialakításra. Sajnos a ház 13 évig üresen állt, a porta elhagyatott volt, a tervekből pedig nem lett semmi. Ezért az önkormányzat visszavásárolta a házat és 2003-ban működtetésre átadta a Köröstarcsai Barátok Egyesületének, tájház kialakítása céljából. Egyesületünk helytörténeti gyűjteménye akkor már öt éve szaporodott, így volt mivel megtölteni a Tájházat. A 20 év során nagyon sok néprajzi anyagot adott a lakosság megőrzésére, emléke a régmúltból. Ezen idő alatt nem csak a helytörténeti gyűjtemény szaporodott, de a Tájház is élettel telt meg. Számos kiállításnak és rendezvénynek adott otthont. Többek között innen indult útjára az idén 15 éves Szilvanap is. Ezt a munkát és fejlődést az országos Tájházzsövetség is figyelemmel kísérte és nem feledkezett meg a jubiláló köröstarcsai Tájházzal.

Ebből az alkalmából nagy megtiszteltetésben volt része a Tájháznak, mert meghívást kaptunk a szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumba.

Itt került megrendezésre a „Hagyományaink vendégségben” elnevezésű program, ahol 19 tájházi közösség mutatkozott be az ország több pontjáról. Ezen a rendezvényen képviseltük a köröstarcsai Tájházat, a Körös-

tarcsai Barátok Egyesülete és a Települési Értéktár tagjaival Szentendrén. A hagyományokhoz híven magunkra öltöttük a nagyon szép Békés megyei ünnepi viseletet, berendeztük a skanzen mádái kapásházának portáját az itthonról vitt kiállítással a tájházunkról, játszóházat és a Körösvölgyi pengetősök citera csoportunkkal zenés bemutatót tartottunk az érdeklődőknek a nap folyamán. A rendezvényen oklevél átadással és közös faültetéssel köszöntötték az idén jubiláló 6 tájházat, a közel 600 tájház közül.

Nagyon megtisztelő és felemelő érzés volt számomra dr. Cseri Miklóstól a Skanzen főigazgatójától és dr. Bereczki Ibolyától a Tájházzsövetség elnökétől a gratulációt fogadni és az oklevelet átvenni a 20 éves Köröstarcsai Tájház részére. Néprajzkutatóként és a tájház vezetőjeként ez a legmagasabb szakmai elismerés, amit a húsz éve végzett munkámért és a közösségünk segítő és támogató munkájáért kaphattunk. Itt köszönöm meg mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a Tájház működéséhez, berendezéséhez az ott tartott rendezvényekhez.

Végül nagyon szeretném kihangsúlyozni, hogy egy ház magában nem elegendő a múlt megőrzéséhez, ahhoz kell egy közösség egy csapat, akik megtöltik élettel és hagyományokkal!

Végh Judit
néprajzkutató, Tájház vezető



Tarcsai Híradó § önkormányzati információs időszaki lap § Szerkesztőség Szabó Károly Művelődési Ház és Könyvtár, Kossuth u. 18-20. § Tel.: +36 66 480-824 § E-mail: muvhaz@korostarcsa.koznet.hu § Szerkesztő: társadalmi szerkesztőbizottság § Kiadja: Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete § Felelős kiadó: dr. Kiss Lilla jegyző § A szerkesztőség nem szűkszerűen azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával, azokért felelősséget nem vállal. § Nyomtatás: Berény Nyomda Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000 Pédányzám: 600 db